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تیم فوتبال استقلال در شرایطی آماده دیدار با المحرق بحرین می‌شود که 

برای اولین‌بار در فصل جاری همه بازیکنانش را در اختیار دارد. این مسئله 

 کادر فنی همه 
ً
تفاوت بزرگی با هفته‌های گذشته و حتی فصل قبل دارد که معمولا

نیرو‌های خود را در اختیار نداشتند. این در حالی است که در بازی اول آسیایی 

رستم آشورماتوف و عارف غلامی به دلیل مصدومیت و مهران احمدی به دلیل 

محرومیت غایب بودند. حالا اما این سه بازیکن به لیست تیم برای این دیدار 

حساس برگشته‌اند و احتمال حضور آن‌ها به‌خصوص احمدی و آشورماتوف 

در ترکیب اصلی تیم در این بازی زیاد است به این دلیل که از رستم به‌عنوان 

یک‌مهره کارآمد فنی در فاز دفاعی یاد می‌شود و احمدی نیز با ریتم دادن به بازی 

 امید‌های استقلال را در لیگ برتر زنده 
ً
و البته گل زیبای خود در قزوین، عملا

نگه داشت. با این شرایط ریکاردو ساپینتو برای اولین‌بار می‌تواند ترکیب کامل 

خود را انتخاب کند و این مسئله بهانه‌ای برای ضعف احتمالی باقی نمی‌گذارد. 

استقلال فصل را با نتایجی ضعیف شروع کرد. از پنج بازی لیگ برتر فقط یک 

برد به دست آورد و سه مساوی و یک شکست در کارنامه‌اش ثبت شد. در لیگ 

قهرمانان 2 آسیا هم در بازی اول با شکست سنگین هفت بر یک برابر الوصل 

تحقیر شد. این نتایج باعث شد فشار زیادی روی کادرفنی و بازیکنان وارد شود. 

نقطه ضعف بزرگ استقلال در این مدت خط دفاعی بود. تیم ساپینتو به راحتی 

گل دریافت می‌کند و موقعیت‌های نصفه‌ونیمه حریفان به گل تبدیل می‌شود. 

در هفت دیداری که ساپینتو روی نیمکت نشسته، تیم او 16 گل خورده و این 

آمار به خوبی نشان می‌دهد مشکلات دفاعی آبی‌ها جدی است. بازگشت 

آشورماتوف می‌تواند تا حدی این مشکلات را کاهش دهد اما همچنان نگرانی 

در دروازه وجود دارد. آنتونیو آدان در شش بازی چهارده گل دریافت کرده و 

فقط یک‌بار موفق به کلین شیت شده است. اشتباه‌های او به‌شدت زیر ذره‌بین 

رفته و مشخص نیست در بازی با المحرق باز هم درون دروازه قرار می‌گیرد یا 

ساپینتو از حبیب فرعباسی استفاده می‌کند. در خط هافبک و در میانه میدان 

هم ترکیب استقلال هنوز به هماهنگی کامل نرسیده است. استفاده همزمان 

از دیدیه اندونگ و روزبه چشمی که سبک بازی مشابهی دارند به تیم لطمه زده 

است. شاید به همین دلیل بود که در بازی قبلی از اندونگ در خط دفاعی بازی 

گرفته شد. درهرصورت تا اینجای کار عملکرد استقلال نشان داده که بیش از هر 

 این وظیفه را عهده‌دار 
ً
چیز به یک هافبک بازی‌ساز نیاز دارد که شاید مونیر بعدا

شود هرچند درباره او هم شنیده می‌شود شاید الحدادی در بازی‌های بعدی 

به‌خصوص بازی فردا در فاز هجومی و درست پشت مهاجمان به کار گرفته 

شود. درهرصورت ساپینتو امیدوار است با بازگشت تدریجی بازیکنان به مرز 

آمادگی بیشتر و هماهنگی بیشتر خارجی‌ها این مشکل برطرف شود. در خط 

حمله نیز امید زیادی به محمدرضا آزادی وجود داشت؛ اما او نتوانسته پاسخ 

اعتماد سرمربی را بدهد و حتی با واکنش منفی هواداران مواجه شده است. در 

این میان نقش یاسر آسانی پررنگ‌تر شده، بازیکنی که با گل‌هایش نشان داده 

می‌تواند نجات‌بخش استقلال باشد. 

  اهمیت نتیجه‌گیری مقابل تیم بحرینی
دیدار با المحرق بحرین برای استقلال اهمیت زیادی دارد. شکست سنگین 

برابر الوصل فشار زیادی روی تیم گذاشته و هواداران انتظار واکنش فوری دارند. 

بااین‌حال دراین‌خصوص شنیده می‌شود حتی در صورت نتیجه‌نگرفتن استقلال 

در این بازی هم خبری از تغییرات روی نیمکت نخواهد بود. کلارنس سیدورف 

طی هفته گذشته چند بار از ساپینتو حمایت کرده است. او یک‌بار در جلسه 

هیئت‌مدیره، بار دیگر در تمرین تیم و سپس هنگام ترک تهران در گفت‌وگوی 

خصوصی با مدیران باشگاه تأکید کرده بود که تغییر مربی در این شرایط به 

صلاح نیست. سیدورف معتقد است چون خود ساپینتو تیم را بسته باید با 

همین نفرات کار را ادامه دهد و نتیجه بگیرد، از سوی دیگر تغییر مربی همیشه 

با مشکلات زیادی همراه است. تجربه تلخ سال قبل هنوز در ذهن هواداران 

تازه است. تغییرات پیاپی در نیمکت استقلال نه‌تنها نتیجه نداد بلکه تیم را در 

ناکامی مطلق فرو برد. همین مسئله باعث شده حتی بخشی از هواداران هم 

در این مقطع به تغییر مربی پرتغالی تمایلی نداشته باشند. تاجرنیا، سرپرست 

مدیرعاملی باشگاه نشان داده اهل تغییرات شتاب‌زده نیست. او در سال گذشته 

هم تا آخرین لحظه از برخی مربیان در مقاطعی از فصل حمایت می‌کرد و اگر 

فشار و تحرک برخی بازیکنان و اقدامات اعضای هیئت‌مدیره نبود شاید همان 

مربیان در استقلال ماندگار می‌شدند. حالا هم بعید است تصمیمی در این 

زمینه گرفته شود مگر آنکه نتایج به طور کامل تیم را وارد بحران کند. 

  سرمربی پرتغالی امیدوار به دیدار با المحرق
خود ساپینتو هم نسبت به دیدار با المحرق امیدوار است. او در جمعی عنوان 

کرده روند تیم در فاز هجومی رو به پیشرفت است و تمرینات اخیر باعث شده 

بازیکنان آماده‌تر شوند. به اعتقاد او مشکلات دفاعی استقلال بیشتر به دلیل غیبت 

بازیکنان کلیدی و اشتباه‌های فردی بوده است. حالا با بازگشت آشورماتوف شرایط 

تغییر خواهد کرد. ساپینتو می‌گوید اگر تیمش در دفاع هماهنگ‌تر شود در فاز 

هجومی توانایی لازم را دارد تا نتیجه بگیرد. شکست هفت بر یک برابر الوصل 

هرچند سنگین و تلخ بود؛ اما باعث شد استقلال نسبت به ضعف‌هایش آگاه‌تر 

شود. ساپینتو تأکید کرده تیمش به‌هیچ‌وجه نباید المحرق را دست‌کم بگیرد. 

این تیم در بازی اول توانست چهار گل به الوحدات اردن بزند و همین آمار 

باعث شده استقلالی‌ها به‌شدت مراقب باشند. درهرصورت نمایش اول آبی‌ها 

در آسیا و خوردن 7 گل حسابی چشم ساپینتو و تیم را ترسانده تا او با تمهیدات 

ویژه دفاعی تیم بحرینی را در این دیدار دست‌کم نگرفته ضمن اینکه 4 گل تیم 

بحرینی به الوحدات اردن باعث شده تا ساپینتو تأکید کند استقلالی‌ها نباید این 

تیم را دست‌کم بگیرند هرچند این سرمربی به‌شدت به این بازی و تیمش امیدوار 

است و اعتقاد دارد بعد از پیشرفت تاکتیکی ایجاد شده در هفته‌های گذشته، 

تحول و شکوفایی تیمش در امر نتیجه‌گیری از این دیدار استارت خواهد خورد. 

  ساپینتو دو خارجی را به بدن‌ساز سپرد
یکی از بحث‌های مهم درباره استقلال عملکرد بازیکنان خارجی این تیم است. 

این باشگاه در تابستان خرید‌های پرسروصدایی داشت و نفرات زیادی جذب 

کرد؛ اما نمایش این بازیکنان متفاوت بوده است. یاسر آسانی بهترین خارجی 

استقلال تا اینجا بوده و با گل‌ها و عملکردش نشان داده می‌تواند در قامت یک 

ستاره ظاهر شود. مونیر الحدادی هم شروع پرنوسانی داشت؛ اما حالا شرایطش 

روبه‌بهبود است و هماهنگی بیشتری با سایر بازیکنان پیدا کرده است. دیدیه 

اندونگ همان بازیکن مطمئن فصل قبل است که چه در هافبک دفاعی و چه 

در دفاع میانی عملکرد خوبی دارد. در مقابل داکنز نازون و موسی جنپو هنوز 

نتوانسته‌اند هواداران را راضی کنند. نازون در تیم ملی هائیتی هت‌تریک می‌کند؛ 

اما در استقلال نمایش خوبی نداشته است. البته ساپینتو اعتقاد دارد مشکل 

او و جنپو فنی نیست، بلکه به آمادگی بدنی برمی‌گردد. شنیده می‌شود هر دو 

نفر در اختیار بدن‌ساز تیم قرار گرفته‌اند تا شرایط بدنی‌شان بهبود پیدا کند. به 

همین دلیل باید دید در بازی با المحرق در چه وضعیتی قرار می‌گیرند. ساپینتو 

تأکید کرده همه خارجی‌ها باید در یک سطح قرار بگیرند تا تیم نتیجه بگیرد و 

فشار انتقادات کاهش یابد. در این میان وضعیت آدان همچنان علامت سؤالی 

بزرگ است. او دروازه‌بان باتجربه‌ای است؛ اما عملکردش در استقلال ضعیف 

بوده و شاید کادرفنی به فرعباسی اعتماد کند. 

ساپینتو امیدوار است روند نتیجه‌گیری تیمش از بازی آسیایی با المحرق بحرین آغاز شود

 به‌دنبال تغییرات نیست! 
ً

تاجرنیا فعلا
احمدی در میانه میدان؛ دو خارجی در اختیار بدن‌ساز

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تیم استقلال خوزستان در آخرین روزهای فصل نقل و انتقالات در بدترین شرایط 

ممکن بازیکن جذب کرد. از دست رفتن فرصت باعث شد تا استقلالی‌ها نتوانند 

بازیکنان مورد نیازشان را جذب کنند. به همین دلیل به جذب بازیکنان جوان روی 

آورده و تیمی تازه‌نفس ساختند. از همان ابتدای کار این‌طور به نظر می‌رسید که 

آنها شانس زیادی برای موفقیت در لیگ ندارند. حتی خیلی از کارشناسان و 

رقبا استقلال خوزستان را اولین گزینه سقوط می‌نامیدند؛ اما با شروع مسابقات 

همه‌چیز تغییر کرد. به طوری که این تیم در دو بازی پیاپی مقابل شمس‌آذر و پیکان 

به تساوی رسید؛ اما در هفته سوم استقلال را یک بر صفر شکست داد. در بازی 

بعدی آبی‌پوشان خوزستان مقابل آلومینیوم اولین شکست خود را تجربه کردند؛ اما 

در بازی هفته پنجم جبران کرده و مس را در هم کوبیدند. به این ترتیب تیم استقلال 

خوزستان با ۵ امتیاز در رده یازدهم قرار دارد و فاصله‌اش با صدرنشین لیگ برتر 

تنها یک پیروزی است. از این رو به نظر می‌رسد این تیم با وجود بازیکنان جوان، 

عملکرد خوبی داشته و آن‌قدرها که تصور می‌شد تیم دست‌و‌پا‌بسته‌ای نیست.

  تمایلی به صدرنشینی نیست
استقلال خوزستان ۵ امتیازی با یک پیروزی امتیازات خود را با تراکتور صدرنشین 

برابر خواهد کرد، اما به نظر می‌رسد آن‌ها چندان تمایلی به این اوج‌گیری ندارند. 

برای استقلال خوزستان که تصور نمی‌کرد لیگ برایش به این شکل پیش برود، 

بیشتر از اینکه صدرنشینی جذاب و خواستنی باشد، ترسناک و دست‌نیافتنی است. 

حسین کعبی، مربی تیم استقلال خوزستان با اشاره به اهداف این تیم به خبرنگار 

»فرهیختگان« گفت: »ما دوست نداریم به صدر جدول برسیم چون برایمان زود 

است و می‌خواهیم با آرامش به کارمان ادامه دهیم. بدون دغدغه و استرس تیمی 

قدرتمند با فوتبالی زیبا بسازیم. خاطرات فوتبالی گذشته تیم‌هایی که ناگهان به 

صدر می‌روند جالب و شنیدنی نیست. اتفاقات تلخی پیش از این برای برخی 

تیم‌ها افتاد و در هفته‌های اول با عملکرد خوب به بالای جدول رسیدند، اما در 

نهایت سقوط کردند. این‌ها تجربه‌ای برای ما محسوب می‌شود. تیم ما جوان است 

و انگیزه خوبی دارد، اما کار کردن با این جوان‌ها سخت است و آن‌ها را همیشه 

 نتیجه می‌گیریم و همین نتیجه 
ً
در اوج نگه داشتن سخت‌تر! خدا را شکر ما فعلا

گرفتن برای ما کافی است. بازیکنان ما خودشان خواستند و خودشان تلاش کردند 

و چنین پیشرفتی حقشان است.«

  تغییر نسل مربیان
تیم استقلال خوزستان هم مانند بسیاری از تیم‌های دیگر این فصل علاقه‌مندان 

به فوتبال را سورپرایز کرده است. این تیم که به ادعای بسیاری از علاقه‌مندان به 

فوتبال گزینه سقوط بود، حالا درخششی چشمگیر داشته و نگاه‌ها را متوجه خود 

کرده است. امیر خلیفه‌اصل سرمربی و حسین کعبی مربی این تیم از جمله نسل 

جوان مربیان به حساب می‌آیند. استقلال خوزستان به هر بهانه‌ای به این دو اعتماد 

 این فصل هر باشگاهی به مربیان جوان اعتماد می‌کند، فوتبال 
ً
کرده است و ظاهرا

روی خوشش را به آن‌ها نشان می‌دهد. کعبی با اشاره به اینکه مربیان جدید چالش 

و سختی‌های کار خود را دوست دارند به ما گفت: »مربیان نسل جدید تغییر 

کرده‌اند. زیاد تحقیق و بررسی می‌کنند و مطالعه کافی دارند، اما هنوز هم تعداد 

این مربیان کم است. شاید در یکی دو سال اخیر نسل مربیان کمی تغییر کرده، 

اما هنوز هم لیگ در اختیار مربیان سابق است و همه آن‌ها در لیگ‌های مختلف 

مشغول به کار هستند و به مسیر خود ادامه می‌دهند. نسل جدید مربیان اما از یاد 

گرفتن ابایی ندارند. فوتبال روز دنیا را می‌بینند، می‌شناسند و مطالعه خوبی دارند. 

 در شرایط و روحیاتی که آن‌ها دارند بسیار سخت 
ً
کار کردن با جوان‌ها مخصوصا

است، اما مربیان نسل جدید نشان دادند که این سختی کار را دوست دارند. کنترل 

و هدایت این بازیکنان آن‌قدر خوب است که از کار کردن با آن‌ها لذت می‌بریم و 

هر ساعتی فعالیت با این جوان‌ها مفید است. امیدوارم این روند خوب تا نیم‌فصل 

ادامه داشته باشد و پس از آن شرایط حتی بهتر شود.«

  استقلال یک رهبر دارد
در بسیاری از تیم‌های پرنام‌ونشان که بازیکنان زیادی را به خدمت گرفتند، فقدان 

یک رهبر در میانه میدان دیده می‌شود. حضور یک لیدر یا بزرگ‌تر در ۹۰ دقیقه 

فوتبال امری ضروری است. چنین بازیکنان تأثیرگذاری می‌توانند در طول فصل در 

تیمشان ایجاد همدلی کنند و صد البته که در داخل میدان حکم هدایت‌کننده را داشته 

و یک مسابقه را از تمام ابعاد روحی و روانی تحت کنترل خود درآورند. استقلال 

خوزستان با وجود تعداد کمی بازیکن باتجربه اما از این خصلت برخوردار است.

مربی تیم استقلال خوزستان با اشاره به حضور و تأثیر بزرگ‌ترهای تیم به 

»فرهیختگان« گفت: »بازیکنان باتجربه در زمینه کار با جوان‌ها بسیار کمک‌حال 

کادر فنی هستند. بازیکنانی نظیر حمید بوحمدان که رابطه بسیار خوبی با بازیکنان 

برقرار کرده و مثل یک رهبر تیم را کنترل کرده است. ما از ارتباطش با بازیکنان جوان 

لذت می‌بریم. بازیکنان جوانی که شاید در تیم‌های بزرگ فرصت گرفتن حق خود 

را پیدا نکردند، اما حالا با حضور در استقلال خوزستان دنبال اثبات توانمندی‌های 

خود هستند. ما به دنبال همین بازیکنان رفتیم. بازیکنانی که می‌توانند به ما کمک 

کنند. ما از همکاری با این بازیکنان درس بزرگی گرفتیم. از این رو هدفمان به جز 

 پس از 
ً
نتیجه گرفتن معرفی بازیکن جوان به فوتبال ایران است. من معتقدم فعلا

هفته پنجم هنوز هیچ اتفاق خاصی برای استقلال خوزستان رخ نداده و عیار تیم‌ها 

در ادامه مشخص خواهد شد. از این رو هدف ما تزریق بازیکن جوان به فوتبال 

ایران است. باید قبول کنیم که همه تقصیرات به گردن مربی تیم ملی نیست، چرا 

 بازیکنان جوانی که در حد تیم ملی باشند نداریم. ما باشگاه‌ها باید آن‌ها 
ً
که واقعا

را بسازیم. به همین دلیل به دنبال معرفی بازیکنان خوب به فوتبال ایران هستیم 

تا سرمان بالا باشد.«

  تهدیدی به نام مشکل مالی
با همه این‌ها عمده مشکل تیم استقلال خوزستان نداشتن بودجه کافی است. 

آن‌ها که در ابتدای فصل با اسپانسری بومی قرارداد بسته و با کمک گروه ملی 

این شرکت زیرمجموعه را پای کار آوردند، تاکنون نتوانستند نیاز مالی بازیکنان 

تیمشان را برطرف کنند. در ظاهر بازیکنان استقلال خوزستان سکوت کرده و 

نظاره‌گر بی‌پولی‌های تیمشان هستند، اما ممکن است ناگهان طغیان کنند. برای 

تیمی که پله‌های ترقی را یکی‌یکی طی کرده و هفته به هفته بهتر می‌شود، چنین 

شرایطی می‌تواند بسیار مخرب باشد. حسین کعبی با تأیید مشکلات مالی تیم 

استقلال خوزستان به ما گفت: »تیم‌های لیگ یک، دو و برتر حداقل مبلغی 

پیش‌پرداخت به بازیکنانشان دادند، اما بازیکنان ما هنوز هیچ درصدی دریافت 

نکردند. ما به جز پاداش بازی با استقلال هیچ دریافتی نداشتیم. بازیکنان ما 

صبوری کرده و تاکنون نه حرفی زدند و نه اعتراضی کردند، اما پیگیر این موضوع 

هستند. امیدوارم مدیران هم پیگیر حق و حقوق بازیکنان باشند. وظیفه ما بهترین 

عملکرد در چمن فوتبال است و به خوبی کارمان را انجام دادیم. حالا وظیفه 

اصلی مدیریت است که تیم را ساپورت کرده و به بازیکنان روحیه دهند. چیز 

عجیبی است که تیم ما هنوز هیچ دریافتی نداشته است. می‌دانم که مدیریت 

پیگیر موضوع است و قول داده به زودی ۳۰ درصد واریز کند، اما نمی‌دانم این 

تاریخ چه زمانی به وقوع می‌پیوندد. من نگران این هستم که اتفاق دیگری رخ دهد 

و در مسیری که به خوبی ادامه دادیم به بن‌بست برسیم و اتفاقاتی عجیب‌وغریب 

 حیف است که این تیم از پا دربیاید. آن‌قدر به مسئولان برای 
ً
رخ دهد. واقعا

حمایت از این تیم خواهش کردیم که دیگر خسته شدیم، اما مسئولان فراموش 

نکنند که این بازیکنان آینده فوتبال خوزستان و ایران هستند. امیدوارم نگاهی 

ویژه به این بازیکنان داشته باشند تا آن‌ها با آرامش کامل به موفقیت تیم استقلال 

خوزستان فکر کنند.«

  خبری از مربی جدید نیست
در شرایطی که تیم استقلال خوزستان با مشکلات مالی عدیده دست‌وپنجه نرم 

می‌کند و هنوز بازیکنان هیچ مبلغی به‌عنوان دستمزد دریافت نکردند، ناگهان 

لوسیانا سانتانا به‌عنوان یک مربی تمرین‌دهنده به کادر فنی این تیم اضافه شد. 

جالب‌تر اینکه کادر فنی از حضور این مربی در جمعشان خبر نداشتند و با اعلام 

باشگاه حتی آن‌ها هم سورپرایز شدند. پس از حضور او، باشگاه این مربی را به 

مجموعه کادر فنی اضافه کرد، اما جالب اینجاست که این مربی پس از یک روز 

حضور در تمرینات استقلال خوزستان دیگر در جمع آن‌ها شرکت نکرده است 

و اثری از او نیست. حسین کعبی در مورد این همکاری جدید گفت: »یکی دو 

 سرما خورده و در 
ً
روز اول در تمرینات استقلال خوزستان شرکت کرد، اما ظاهرا

هتل به سر می‌برد. او یک تمرین‌دهنده است که قرار است در تمرینات حضور 

پیدا کند. من در مورد این مربی سکوت کنم بهتر است؛ سکوت من خیلی چیزها 

را نشان می‌دهد.«

حسین کعبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: عجیب است که تیم ما هنوز هیچ دریافت مالی نداشته است

در مورد مربی جدید سکوت کنم بهتر است
مربیان نسل جدید ابایی از یاد گرفتن ندارند
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قوه قضائیه  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

 ـناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند  همدان 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی - آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رای شماره140460326001004561 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان ـ ناحیه یک 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه هاتفی هویدا  فرزند  محمود به شماره شناسنامه 

449 صادره از همدان  در شش دانگ یک قطعه زمین باغ  به مساحت 37/ 746مترمربع  قسمتی از 

پلاک 8  اصلی واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری) مع الواسطه( از 

مالک رسمی آقای شیخ علی فاقد شهرت  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 

تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 

قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08

گهی : 2001272 -  رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی شماره م الف 1785 - شناسه آ

قوه قضائیه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

 ـناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند  همدان 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی - آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رای شماره140460326001004561 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان ـ ناحیه یک 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اعظم صالحی صالح  فرزند  نظامعلی به شماره شناسنامه 

1518 صادره از همدان  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 22/ 1352مترمربع  قسمتی 

از پلاک 8  اصلی واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری) مع الواسطه( 

از مالک رسمی آقای علی بابا بابایی مصلح  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 

در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 

به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08

گهی : 2001287 -   رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی شماره م الف 1787  -  شناسه آ

قوه قضائیه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

 ـناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند  همدان 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی - آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رای شماره140460326001004563 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان ـ ناحیه یک 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  ضیاء الدین بابائی مصلح فرزند  محسن به شماره شناسنامه 

1393 صادره از همدان  نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 75/ 1398مترمربع  

 قسمتی از پلاک 8  اصلی واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری

) مع الواسطه( از مالک رسمی آقای علی بابا بابایی مصلح  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08

گهی : 2001295  رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی  شماره م الف 1789 -  شناسه آ


